
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Markus Ganserer 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
vom 19.08.2015

Situation der Landwirtschaft in Mittelfranken

1.	a)	 Wie hat sich der Anteil der landwirtschaftlich genutzten 
Fläche in den einzelnen Landkreisen Mittelfrankens in 
den letzten zehn Jahren entwickelt?

	 b)	 Wie hoch war der Flächenverbrauch in den einzelnen 
Landkreisen Mittelfrankens in den letzten zehn Jah-
ren?

2.		 Wie hat sich der Anteil der Erwerbstätigen in der Land- 
und Forstwirtschaft in den einzelnen Landkreisen Mit-
telfrankens in den letzten zehn Jahren entwickelt?

3.		 Wie hat sich der Anteil des Dauergrünlandes in den 
einzelnen Landkreisen Mittelfrankens in den letzten 
zehn Jahren entwickelt?

4.		 Wie hat sich der Anteil des Ökolandbaus in den ein-
zelnen Landkreisen Mittelfrankens in den letzten zehn 
Jahren entwickelt?

5.		 Wie hat sich die Fläche des Silomaises in den einzel-
nen Landkreisen Mittelfrankens in den letzten zehn 
Jahren entwickelt?

6.		 Wie hat sich die Zahl der Mastschweine
	 a)	 in Betrieben unter 1.000 Tieren,
	 b)	 in Betrieben zwischen 1.000 und 1.999 Tieren,
	 c)	 in Betrieben über 2.000 Tieren 
		  in den einzelnen Landkreisen Mittelfrankens in den 

letzten zehn Jahren entwickelt?

7.		 Wie hat sich die Zahl der Legehennen
	 a)	 in Betrieben unter 3.000 Tieren,
	 b)	 in Betrieben zwischen 3.000 und 29.999 Tieren,
	 c)	 in Betrieben über 30.000 Tieren
		  in den einzelnen Landkreisen Mittelfrankens in den 

letzten zehn Jahren entwickelt?

8.		 Wie hat sich die Zahl der Masthühner
	 a)	 in Betrieben unter 10.000 Tieren,
	 b)	 in Betrieben zwischen 10.000 und 49.999 Tieren,
	 c)	 in Betrieben über 50.000 Tieren
		  in den einzelnen Landkreisen Mittelfrankens in den 

letzten zehn Jahren entwickelt?

Antwort
des Staatsministeriums für Ernährung, Landwirtschaft 
und Forsten
vom 27.10.2015

Die o. g. Schriftliche Anfrage wird unter Übermittlung der an-
liegenden Daten und nachstehenden ergänzenden Hinwei-
se wie folgt beantwortet:

Bei den Daten zu den Fragen 1 a, 3, 4 und 5 handelt es 
sich um die beantragten InVeKoS-Flächendaten. Eine Ent-
wicklung der tatsächlich in den Landkreisen vorhandenen 
landwirtschaftlich genutzten Fläche (LF) und der Flächen-
nutzung kann hieraus nur bedingt abgeleitet werden, da die 
jeweiligen Flächen dem Sitz des Antragstellers und nicht der 
Lage der Flächen zugeordnet sind. Eine dem Landkreis zu-
geordnete LF und Flächennutzung ist mit vertretbarem Pro-
grammier- und Auswertungsaufwand leider nicht möglich.

1.	a)	 Wie hat sich der Anteil der landwirtschaftlich ge-
nutzten Fläche in den einzelnen Landkreisen Mit-
telfrankens in den letzten zehn Jahren entwickelt?

Siehe Anlage 1.

	 b)	 Wie hoch war der Flächenverbrauch in den einzel-
nen Landkreisen Mittelfrankens in den letzten zehn 
Jahren?

Hierzu wird auch auf die Landtagsdrucksache Nr. 17/7302 
vom 07.08.2015 (Schriftliche Anfrage des Abgeordneten 
Benno Zierer vom 20.05.2015 betreffend „Flächenverbrauch 
und Flächenversiegelung“) verwiesen. Unter Flächenver-
brauch wird die Umwandlung von anderweitig genutzten 
Flächen in Siedlungs- und Verkehrsflächen verstanden. Die 
Siedlungs- und Verkehrsfläche setzt sich zusammen aus 
der Gebäude- und Freifläche, der Betriebsfläche mit Aus-
nahme des Abbaulands, der Erholungsfläche, der Verkehrs-
fläche sowie der Friedhofsfläche.

Folgende Tabelle zeigt den Umfang der Siedlungs- und 
Verkehrsfläche des Jahres 2000 im Vergleich zum Jahr 
2013 (letzter verfügbarer Datenbestand).

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de –Dokumente abrufbar. 
Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de–Aktuelles/Sitzungen/Tagesübersicht zur Verfügung.
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2.		 Wie hat sich der Anteil der Erwerbstätigen in der 
Land- und Forstwirtschaft in den einzelnen Land-
kreisen Mittelfrankens in den letzten zehn Jahren 
entwickelt?

Siehe Anlage 2.
Die anliegenden Daten basieren auf den Ergebnissen des 

Arbeitskreises „Erwerbstätigenrechnung des Bundes und 
der Länder“ (Rechenstand 2014). Diese Erwerbstätigen-
rechnung wurde ab 2011 einer Revision unterzogen. Die re-
vidierten Daten sind daher grundsätzlich nur eingeschränkt 
mit den Ergebnissen vor der Revision vergleichbar.

3.		 Wie hat sich der Anteil des Dauergrünlandes in 
den einzelnen Landkreisen Mittelfrankens in den 
letzten zehn Jahren entwickelt?

Siehe Anlage 1.

4.		 Wie hat sich der Anteil des Ökolandbaus in den 
einzelnen Landkreisen Mittelfrankens in den letz-
ten zehn Jahren entwickelt?

Siehe Anlage 1.
Die Darstellung der Entwicklung des Ökolandbaus wur-

de lediglich anhand der Flächen der AUM-Antragsteller 
(A11 bzw. B10 – Ökologischer Landbau) vorgenommen und 
deckt daher nicht den gesamten Ökolandbau ab.

5.		 Wie hat sich die Fläche des Silomaises in den ein-
zelnen Landkreisen Mittelfrankens in den letzten 
zehn Jahren entwickelt?

Siehe Anlage 1.

6.		 Wie hat sich die Zahl der Mastschweine in den ein-
zelnen Landkreisen Mittelfrankens in den letzten 
zehn Jahren entwickelt?

In der amtlichen Statistik steht die in den Jahren 2006 bzw. 
2015 gehaltene Zahl an Mastschweinen nicht nach Land-
kreisen aufgegliedert zur Verfügung, da es sich hier um 
Stichprobenerhebungen mit hochgerechneten Daten han-
delt. Daher wird auf InVeKoS-Daten zurückgegriffen. Alle 
Betriebe, die einen Mehrfachantrag gestellt haben, sind in 
dieser Auswertung berücksichtigt. Darüber hinaus gibt es 
z. B. gewerbliche Tierhaltungen, die von dieser Auswertung 
nicht erfasst sind.

	 a)	 In Betrieben unter 1.000 Tieren?
In der folgenden Tabelle ist die Anzahl der Mastschweine ab 
30 kg in Betrieben mit weniger als 1.000 Mastschweinen für 
die kreisfreien Städte und Landkreise in Mittelfranken dar-
gestellt.
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	 b)	 In Betrieben zwischen 1.000 und 1.999 Tieren?
Im Jahr 2006 stellten 7 Betriebe mit insgesamt 8.728 Mast-
schweinen in Mittelfranken in dieser Größenklasse einen 
Mehrfachantrag, im Jahr 2015 waren es 10 Betriebe mit ins-
gesamt 13.095 Mastschweinen. Aus datenschutzrechtlichen 
Gründen können keine Angaben für die einzelnen Landkrei-
se gemacht werden, da die jeweilige Anzahl der Betriebe zu 
gering ist.

	 c)	 In Betrieben über 2.000 Tieren?
In den Jahren 2006 bzw. 2015 wurden von keinem Betrieb, 
der einen Mehrfachantrag stellte, mehr als 2.000 Mast-
schweine angegeben.

7.		 Wie hat sich die Zahl der Legehennen
	 a)	 in Betrieben unter 3.000 Tieren,
	 b)	 in Betrieben zwischen 3.000 und 29.999 Tieren,
	 c)	 in Betrieben über 30.000 Tieren
		  in den einzelnen Landkreisen Mittelfrankens in den 

letzten zehn Jahren entwickelt?
Siehe Anlage 3.

Verfügbar sind vom Landesamt für Statistik die Struktur-
daten aus den Jahren 1999, 2007 und 2010, für das Jahr 
1999 jedoch ohne Auswertung der einzelnen Landkreise. 

Die bei Legehennen gewünschten Größenklassen sind nur 
für das Jahr 2010 verfügbar. In den Jahren 1999 und 2007 
konnten nur die Klassen „unter 3.000 Legehennen“ und 
„über 3.000 Legehennen“ gebildet werden. Die mit Stern ge-
kennzeichneten Felder enthalten Werte, die aus Gründen 
des Datenschutzes vom Landesamt für Statistik nicht veröf-
fentlicht werden.

8.		 Wie hat sich die Zahl der Masthühner
	 a)	 in Betrieben unter 10.000 Tieren,
	 b)	 in Betrieben zwischen 10.000 und 49.999 Tieren,
	 c)	 in Betrieben über 50.000 Tieren
		  in den einzelnen Landkreisen Mittelfrankens in den 

letzten zehn Jahren entwickelt?
Siehe Anlage 4.

Verfügbar sind vom Landesamt für Statistik die Struktur-
daten aus den Jahren 1999, 2007 und 2010. Bei Masthüh-
nern konnten die gewünschten Größenklassen für 2007 und 
2010 ermittelt werden. Für 1999 mussten die Betriebe über 
10.000 Masthühner in eine Klasse zusammengefasst wer-
den. Die mit Stern gekennzeichneten Felder enthalten Wer-
te, die aus Gründen des Datenschutzes vom Landesamt für 
Statistik nicht veröffentlicht werden.



Seite 4 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Drucksache 17/8849 
Se

ite
 1

/2

20
06

 la
nd

w
. 

N
ut

zf
lä

ch
e

in
 h

a 

 la
nd

w
. 

N
ut

zf
lä

ch
e

in
 h

a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

 la
nd

w
. 

N
ut

zf
lä

ch
e

in
 h

a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

 la
nd

w
. 

N
ut

zf
lä

ch
e

in
 h

a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

 la
nd

w
. 

N
ut

zf
lä

ch
e

in
 h

a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

 la
nd

w
. 

N
ut

zf
lä

ch
e

in
 h

a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

An
sb

ac
h 

(S
ta

dt
)

56
1

4.
53

5,
30

 
   

   
   

4.
46

4,
63

 
   

   
   

70
,6

7 
-  

   
   

   
-1

,5
6%

4.
45

3,
47

 
   

   
   

11
,1

6 
-  

   
   

   
-0

,2
5%

81
,8

3 
-  

   
   

  
-1

,8
0%

4.
43

0,
69

 
   

   
   

22
,7

8 
-  

   
   

  
-0

,5
1%

10
4,

61
 

-  
   

  
-2

,3
1%

4.
37

5,
64

 
   

   
   

55
,0

5 
-  

   
   

  
-1

,2
4%

15
9,

66
 

-  
   

   
-3

,5
2%

43
59

,4
9

16
,1

5 
-  

   
   

  
-0

,3
7%

17
5,

81
 

-  
   

   
-3

,8
8%

Er
la

ng
en

 (S
ta

dt
)

56
2

2.
57

1,
90

 
   

   
   

2.
58

4,
39

 
   

   
   

12
,4

9 
   

   
   

  
0,

49
%

2.
59

6,
52

 
   

   
   

12
,1

3 
   

   
   

  
0,

47
%

24
,6

2 
   

   
   

 
0,

96
%

2.
58

4,
09

 
   

   
   

12
,4

3 
-  

   
   

  
-0

,4
8%

12
,1

9 
   

   
   

 
0,

47
%

2.
60

4,
34

 
   

   
   

20
,2

5 
   

   
   

 
0,

78
%

32
,4

4 
   

   
   

 
1,

26
%

25
85

,5
1

18
,8

3 
-  

   
   

  
-0

,7
2%

13
,6

1 
   

   
   

 
0,

53
%

Fü
rt

h 
(S

ta
dt

)
56

3
2.

00
2,

81
 

   
   

   
2.

01
7,

13
 

   
   

   
14

,3
2 

   
   

   
  

0,
71

%
2.

03
0,

99
 

   
   

   
13

,8
6 

   
   

   
  

0,
69

%
28

,1
8 

   
   

   
 

1,
41

%
2.

04
0,

10
 

   
   

   
9,

11
 

   
   

   
   

0,
45

%
37

,2
9 

   
   

   
 

1,
86

%
2.

01
1,

00
 

   
   

   
29

,1
0 

-  
   

   
  

-1
,4

3%
8,

19
 

   
   

   
   

 
0,

41
%

19
90

,8
2

20
,1

8 
-  

   
   

  
-1

,0
0%

11
,9

9 
-  

   
   

  
-0

,6
0%

N
ür

nb
er

g 
(S

ta
dt

)
56

4
3.

02
5,

10
 

   
   

   
2.

96
8,

38
 

   
   

   
56

,7
2 

-  
   

   
   

-1
,8

7%
2.

94
2,

19
 

   
   

   
26

,1
9 

-  
   

   
   

-0
,8

8%
82

,9
1 

-  
   

   
  

-2
,7

4%
2.

88
0,

69
 

   
   

   
61

,5
0 

-  
   

   
  

-2
,0

9%
14

4,
41

 
-  

   
  

-4
,7

7%
2.

88
8,

34
 

   
   

   
7,

65
 

   
   

   
   

0,
27

%
13

6,
76

 
-  

   
   

-4
,5

2%
28

85
,5

2,
84

 
-  

   
   

   
 

-0
,1

0%
13

9,
60

 
-  

   
   

-4
,6

1%
Sc

hw
ab

ac
h 

(S
ta

dt
)

56
5

1.
02

5,
76

 
   

   
   

1.
03

0,
39

 
   

   
   

4,
63

 
   

   
   

   
 

0,
45

%
1.

04
9,

87
 

   
   

   
19

,4
8 

   
   

   
  

1,
89

%
24

,1
1 

   
   

   
 

2,
35

%
1.

03
9,

12
 

   
   

   
10

,7
5 

-  
   

   
  

-1
,0

2%
13

,3
6 

   
   

   
 

1,
30

%
1.

04
8,

07
 

   
   

   
8,

95
 

   
   

   
   

0,
86

%
22

,3
1 

   
   

   
 

2,
17

%
10

48
,9

4
0,

87
 

   
   

   
   

0,
08

%
23

,1
8 

   
   

   
 

2,
26

%
An

sb
ac

h
57

1
11

1.
15

4,
04

 
   

 
11

0.
80

2,
50

 
   

 
35

1,
54

 
-  

   
   

 
-0

,3
2%

11
0.

72
9,

13
 

   
 

73
,3

7 
-  

   
   

   
-0

,0
7%

42
4,

91
 

-  
   

  
-0

,3
8%

11
0.

55
3,

02
 

   
 

17
6,

11
 

-  
   

  
-0

,1
6%

60
1,

02
 

-  
   

  
-0

,5
4%

11
0.

11
3,

31
 

   
 

43
9,

71
 

-  
   

  
-0

,4
0%

1.
04

0,
73

 
-  

   
-0

,9
4%

11
02

29
,3

7
11

6,
06

 
   

   
 

0,
11

%
92

4,
67

 
-  

   
   

-0
,8

3%
Er

la
ng

en
-H

öc
hs

ta
dt

57
2

19
.7

25
,7

6 
   

   
19

.5
97

,7
2 

   
   

12
8,

04
 

-  
   

   
 

-0
,6

5%
19

.3
98

,7
1 

   
   

19
9,

01
 

-  
   

   
 

-1
,0

2%
32

7,
05

 
-  

   
  

-1
,6

6%
19

.4
44

,3
3 

   
   

45
,6

2 
   

   
   

 
0,

24
%

28
1,

43
 

-  
   

  
-1

,4
3%

19
.4

24
,5

9 
   

   
19

,7
4 

-  
   

   
  

-0
,1

0%
30

1,
17

 
-  

   
   

-1
,5

3%
19

28
3,

42
14

1,
17

 
-  

   
  

-0
,7

3%
44

2,
34

 
-  

   
   

-2
,2

4%
Fü

rt
h

57
3

16
.3

02
,8

6 
   

   
16

.2
92

,4
7 

   
   

10
,3

9 
-  

   
   

   
-0

,0
6%

16
.2

77
,5

4 
   

   
14

,9
3 

-  
   

   
   

-0
,0

9%
25

,3
2 

-  
   

   
  

-0
,1

6%
16

.1
79

,5
9 

   
   

97
,9

5 
-  

   
   

  
-0

,6
0%

12
3,

27
 

-  
   

  
-0

,7
6%

16
.1

40
,8

3 
   

   
38

,7
6 

-  
   

   
  

-0
,2

4%
16

2,
03

 
-  

   
   

-0
,9

9%
16

11
8,

18
22

,6
5 

-  
   

   
  

-0
,1

4%
18

4,
68

 
-  

   
   

-1
,1

3%
N

ür
nb

er
ge

r-
La

nd
57

4
23

.7
41

,5
5 

   
   

23
.7

28
,9

0 
   

   
12

,6
5 

-  
   

   
   

-0
,0

5%
23

.8
43

,0
9 

   
   

11
4,

19
 

   
   

   
0,

48
%

10
1,

54
 

   
   

 
0,

43
%

23
.7

12
,7

8 
   

   
13

0,
31

 
-  

   
  

-0
,5

5%
28

,7
7 

-  
   

   
  

-0
,1

2%
23

.5
86

,3
0 

   
   

12
6,

48
 

-  
   

  
-0

,5
3%

15
5,

25
 

-  
   

   
-0

,6
5%

23
55

2,
83

33
,4

7 
-  

   
   

  
-0

,1
4%

18
8,

72
 

-  
   

   
-0

,7
9%

N
eu

st
ad

t/
A.

-B
ad

 W
in

ds
he

im
57

5
70

.8
68

,8
0 

   
   

70
.5

77
,2

3 
   

   
29

1,
57

 
-  

   
   

 
-0

,4
1%

70
.3

29
,9

2 
   

   
24

7,
31

 
-  

   
   

 
-0

,3
5%

53
8,

88
 

-  
   

  
-0

,7
6%

70
.0

74
,7

4 
   

   
25

5,
18

 
-  

   
  

-0
,3

6%
79

4,
06

 
-  

   
  

-1
,1

2%
70

.0
30

,9
7 

   
   

43
,7

7 
-  

   
   

  
-0

,0
6%

83
7,

83
 

-  
   

   
-1

,1
8%

69
99

7,
63

33
,3

4 
-  

   
   

  
-0

,0
5%

87
1,

17
 

-  
   

   
-1

,2
3%

Ro
th

57
6

34
.3

06
,5

9 
   

   
34

.2
52

,5
3 

   
   

54
,0

6 
-  

   
   

   
-0

,1
6%

34
.1

09
,5

0 
   

   
14

3,
03

 
-  

   
   

 
-0

,4
2%

19
7,

09
 

-  
   

  
-0

,5
7%

33
.9

96
,0

7 
   

   
11

3,
43

 
-  

   
  

-0
,3

3%
31

0,
52

 
-  

   
  

-0
,9

1%
33

.8
82

,4
0 

   
   

11
3,

67
 

-  
   

  
-0

,3
3%

42
4,

19
 

-  
   

   
-1

,2
4%

33
89

1,
61

9,
21

 
   

   
   

   
0,

03
%

41
4,

98
 

-  
   

   
-1

,2
1%

W
ei

ße
nb

ur
g-

Gu
nz

en
ha

us
en

57
7

48
.2

57
,5

2 
   

   
48

.1
32

,5
7 

   
   

12
4,

95
 

-  
   

   
 

-0
,2

6%
48

.0
75

,1
5 

   
   

57
,4

2 
-  

   
   

   
-0

,1
2%

18
2,

37
 

-  
   

  
-0

,3
8%

47
.9

83
,2

5 
   

   
91

,9
0 

-  
   

   
  

-0
,1

9%
27

4,
27

 
-  

   
  

-0
,5

7%
47

.9
79

,6
1 

   
   

3,
64

 
-  

   
   

   
 

-0
,0

1%
27

7,
91

 
-  

   
   

-0
,5

8%
47

97
4,

43
5,

18
 

-  
   

   
   

 
-0

,0
1%

28
3,

09
 

-  
   

   
-0

,5
9%

33
7.

51
7,

99
 

   
 

33
6.

44
8,

84
 

   
 

1.
06

9,
15

 
-  

   
-0

,3
2%

33
5.

83
6,

08
 

   
 

61
2,

76
 

-  
   

   
 

-0
,1

8%
1.

68
1,

91
 

-  
  

-0
,5

0%
33

4.
91

8,
47

 
   

 
91

7,
61

 
-  

   
  

-0
,2

7%
2.

59
9,

52
 

-  
  

-0
,7

7%
33

4.
08

5,
40

 
   

 
83

3,
07

 
-  

   
  

-0
,2

5%
3.

43
2,

59
 

-  
   

-1
,0

2%
33

3.
91

7,
73

 
   

 
16

7,
67

 
-  

   
  

-0
,0

5%
3.

60
0,

26
 

-  
   

-1
,0

7%

20
06

  D
au

er
gr

ün
la

nd
-

flä
ch

e 
in

 h
a 

 
  D

au
er

gr
ün

la
nd

-
flä

ch
e 

in
 h

a 
 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

 D
au

er
gr

ün
la

nd
-

flä
ch

e 
in

 h
a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  D
au

er
gr

ün
la

nd
-

flä
ch

e 
in

 h
a 

 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  D
au

er
gr

ün
la

nd
-

flä
ch

e 
in

 h
a 

 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  D
au

er
gr

ün
la

nd
-

flä
ch

e 
in

 h
a 

 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

An
sb

ac
h 

(S
ta

dt
)

56
1

1.
47

7,
73

 
   

   
   

1.
48

9,
17

 
   

   
   

11
,4

4 
   

   
   

  
0,

77
%

1.
47

0,
60

 
   

   
   

18
,5

7 
-  

   
   

   
-1

,2
5%

7,
13

 
-  

   
   

   
 

-0
,4

8%
1.

43
5,

47
 

   
   

   
35

,1
3 

-  
   

   
  

-2
,3

9%
42

,2
6 

-  
   

   
  

-2
,8

6%
1.

40
7,

98
 

   
   

   
27

,4
9 

-  
   

   
  

-1
,9

2%
69

,7
5 

-  
   

   
  

-4
,7

2%
1.

39
9,

13
8,

85
 

-  
   

   
   

 
-0

,6
3%

78
,6

0 
-  

   
   

  
-5

,3
2%

Er
la

ng
en

 (S
ta

dt
)

56
2

67
0,

89
 

   
   

   
   

67
8,

06
 

   
   

   
   

7,
17

 
   

   
   

   
 

1,
07

%
67

6,
96

 
   

   
   

   
1,

10
 

-  
   

   
   

  
-0

,1
6%

6,
07

 
   

   
   

   
0,

90
%

68
1,

86
 

   
   

   
   

4,
90

 
   

   
   

   
0,

72
%

10
,9

7 
   

   
   

 
1,

64
%

68
0,

72
 

   
   

   
   

1,
14

 
-  

   
   

   
 

-0
,1

7%
9,

83
 

   
   

   
   

 
1,

47
%

68
2,

99
2,

27
 

   
   

   
   

0,
33

%
12

,1
0 

   
   

   
 

1,
80

%
Fü

rt
h 

(S
ta

dt
)

56
3

47
6,

65
 

   
   

   
   

55
5,

39
 

   
   

   
   

78
,7

4 
   

   
   

  
16

,5
2%

54
9,

86
 

   
   

   
   

5,
53

 
-  

   
   

   
  

-1
,0

0%
73

,2
1 

   
   

   
 

15
,3

6%
54

1,
90

 
   

   
   

   
7,

96
 

-  
   

   
   

 
-1

,4
5%

65
,2

5 
   

   
   

 
13

,6
9%

53
9,

54
 

   
   

   
   

2,
36

 
-  

   
   

   
 

-0
,4

4%
62

,8
9 

   
   

   
 

13
,1

9%
54

8,
89

9,
35

 
   

   
   

   
1,

73
%

72
,2

4 
   

   
   

 
15

,1
6%

N
ür

nb
er

g 
(S

ta
dt

)
56

4
56

4,
78

 
   

   
   

   
63

6,
77

 
   

   
   

   
71

,9
9 

   
   

   
  

12
,7

5%
64

7,
59

 
   

   
   

   
10

,8
2 

   
   

   
  

1,
70

%
82

,8
1 

   
   

   
 

14
,6

6%
60

1,
98

 
   

   
   

   
45

,6
1 

-  
   

   
  

-7
,0

4%
37

,2
0 

   
   

   
 

6,
59

%
60

8,
68

 
   

   
   

   
6,

70
 

   
   

   
   

1,
11

%
43

,9
0 

   
   

   
 

7,
77

%
60

8,
27

0,
41

 
-  

   
   

   
 

-0
,0

7%
43

,4
9 

   
   

   
 

7,
70

%
Sc

hw
ab

ac
h 

(S
ta

dt
)

56
5

34
9,

69
 

   
   

   
   

35
8,

84
 

   
   

   
   

9,
15

 
   

   
   

   
 

2,
62

%
35

5,
83

 
   

   
   

   
3,

01
 

-  
   

   
   

  
-0

,8
4%

6,
14

 
   

   
   

   
1,

76
%

36
0,

06
 

   
   

   
   

4,
23

 
   

   
   

   
1,

19
%

10
,3

7 
   

   
   

 
2,

97
%

36
4,

39
 

   
   

   
   

4,
33

 
   

   
   

   
1,

20
%

14
,7

0 
   

   
   

 
4,

20
%

36
3,

47
0,

92
 

-  
   

   
   

 
-0

,2
5%

13
,7

8 
   

   
   

 
3,

94
%

An
sb

ac
h

57
1

35
.7

29
,9

8 
   

   
35

.6
01

,4
5 

   
   

12
8,

53
 

-  
   

   
 

-0
,3

6%
35

.2
64

,5
4 

   
   

33
6,

91
 

-  
   

   
 

-0
,9

5%
46

5,
44

 
-  

   
  

-1
,3

0%
34

.9
84

,1
7 

   
   

28
0,

37
 

-  
   

  
-0

,8
0%

74
5,

81
 

-  
   

  
-2

,0
9%

34
.7

16
,4

0 
   

   
26

7,
77

 
-  

   
  

-0
,7

7%
1.

01
3,

58
 

-  
   

-2
,8

4%
34

.7
93

,1
0

76
,7

0 
   

   
   

 
0,

22
%

93
6,

88
 

-  
   

   
-2

,6
2%

Er
la

ng
en

-H
öc

hs
ta

dt
57

2
5.

07
3,

54
 

   
   

   
5.

06
2,

97
 

   
   

   
10

,5
7 

-  
   

   
   

-0
,2

1%
4.

97
1,

64
 

   
   

   
91

,3
3 

-  
   

   
   

-1
,8

0%
10

1,
90

 
-  

   
  

-2
,0

1%
4.

98
8,

08
 

   
   

   
16

,4
4 

   
   

   
 

0,
33

%
85

,4
6 

-  
   

   
  

-1
,6

8%
4.

97
4,

41
 

   
   

   
13

,6
7 

-  
   

   
  

-0
,2

7%
99

,1
3 

-  
   

   
  

-1
,9

5%
4.

96
6,

44
7,

97
 

-  
   

   
   

 
-0

,1
6%

10
7,

10
 

-  
   

   
-2

,1
1%

Fü
rt

h
57

3
2.

83
9,

85
 

   
   

   
2.

87
4,

81
 

   
   

   
34

,9
6 

   
   

   
  

1,
23

%
2.

89
5,

50
 

   
   

   
20

,6
9 

   
   

   
  

0,
72

%
55

,6
5 

   
   

   
 

1,
96

%
2.

89
4,

99
 

   
   

   
0,

51
 

-  
   

   
   

 
-0

,0
2%

55
,1

4 
   

   
   

 
1,

94
%

2.
89

3,
03

 
   

   
   

1,
96

 
-  

   
   

   
 

-0
,0

7%
53

,1
8 

   
   

   
 

1,
87

%
2.

90
7,

94
14

,9
1 

   
   

   
 

0,
52

%
68

,0
9 

   
   

   
 

2,
40

%
N

ür
nb

er
ge

r-
La

nd
57

4
10

.3
82

,9
2 

   
   

10
.4

09
,6

9 
   

   
26

,7
7 

   
   

   
  

0,
26

%
10

.3
19

,7
1 

   
   

89
,9

8 
-  

   
   

   
-0

,8
6%

63
,2

1 
-  

   
   

  
-0

,6
1%

10
.2

26
,6

6 
   

   
93

,0
5 

-  
   

   
  

-0
,9

0%
15

6,
26

 
-  

   
  

-1
,5

0%
10

.1
90

,1
1 

   
   

36
,5

5 
-  

   
   

  
-0

,3
6%

19
2,

81
 

-  
   

   
-1

,8
6%

10
.2

70
,8

9
80

,7
8 

   
   

   
 

0,
79

%
11

2,
03

 
-  

   
   

-1
,0

8%
N

eu
st

ad
t/

A.
-B

ad
 W

in
ds

he
im

57
5

14
.4

89
,2

5 
   

   
14

.3
81

,0
6 

   
   

10
8,

19
 

-  
   

   
 

-0
,7

5%
14

.3
27

,3
2 

   
   

53
,7

4 
-  

   
   

   
-0

,3
7%

16
1,

93
 

-  
   

  
-1

,1
2%

14
.2

61
,1

6 
   

   
66

,1
6 

-  
   

   
  

-0
,4

6%
22

8,
09

 
-  

   
  

-1
,5

7%
14

.1
53

,4
6 

   
   

10
7,

70
 

-  
   

  
-0

,7
6%

33
5,

79
 

-  
   

   
-2

,3
2%

14
.1

55
,7

4
2,

28
 

   
   

   
   

0,
02

%
33

3,
51

 
-  

   
   

-2
,3

0%
Ro

th
57

6
9.

99
1,

81
 

   
   

   
9.

91
9,

97
 

   
   

   
71

,8
4 

-  
   

   
   

-0
,7

2%
9.

78
3,

20
 

   
   

   
13

6,
77

 
-  

   
   

 
-1

,3
8%

20
8,

61
 

-  
   

  
-2

,0
9%

9.
69

0,
28

 
   

   
   

92
,9

2 
-  

   
   

  
-0

,9
5%

30
1,

53
 

-  
   

  
-3

,0
2%

9.
65

3,
46

 
   

   
   

36
,8

2 
-  

   
   

  
-0

,3
8%

33
8,

35
 

-  
   

   
-3

,3
9%

9.
65

6,
44

2,
98

 
   

   
   

   
0,

03
%

33
5,

37
 

-  
   

   
-3

,3
6%

W
ei

ße
nb

ur
g-

Gu
nz

en
ha

us
en

57
7

16
.1

66
,0

1 
   

   
16

.0
94

,0
9 

   
   

71
,9

2 
-  

   
   

   
-0

,4
4%

15
.7

73
,5

6 
   

   
32

0,
53

 
-  

   
   

 
-1

,9
9%

39
2,

45
 

-  
   

  
-2

,4
3%

15
.5

75
,9

3 
   

   
19

7,
63

 
-  

   
  

-1
,2

5%
59

0,
08

 
-  

   
  

-3
,6

5%
15

.4
61

,6
2 

   
   

11
4,

31
 

-  
   

  
-0

,7
3%

70
4,

39
 

-  
   

   
-4

,3
6%

15
.4

46
,8

8
14

,7
4 

-  
   

   
  

-0
,1

0%
71

9,
13

 
-  

   
   

-4
,4

5%
98

.2
13

,1
0 

   
   

98
.0

62
,2

7 
   

   
15

0,
83

 
-  

   
   

 
-0

,1
5%

97
.0

36
,3

1 
   

   
1.

02
5,

96
 

-  
   

-1
,0

5%
1.

17
6,

79
 

-  
  

-1
,2

0%
96

.2
42

,5
4 

   
   

79
3,

77
 

-  
   

  
-0

,8
2%

1.
97

0,
56

 
-  

  
-2

,0
1%

95
.6

43
,8

0 
   

   
59

8,
74

 
-  

   
  

-0
,6

2%
2.

56
9,

30
 

-  
   

-2
,6

2%
95

.8
00

,1
8 

   
   

15
6,

38
 

   
   

 
0,

16
%

2.
41

2,
92

 
-  

   
-2

,4
6%

20
06

  Ö
ko

flä
ch

en
 

(A
U

M
) i

n 
ha

  
  Ö

ko
flä

ch
en

 
(A

U
M

) i
n 

ha
  

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

  Ö
ko

flä
ch

en
 

(A
U

M
) i

n 
ha

  

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  Ö
ko

flä
ch

en
 

(A
U

M
) i

n 
ha

  

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  Ö
ko

flä
ch

en
 

(A
U

M
) i

n 
ha

  

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  Ö
ko

flä
ch

en
 

(A
U

M
) i

n 
ha

  

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

An
sb

ac
h 

(S
ta

dt
)

56
1

86
,1

6 
   

   
   

   
  

88
,1

6 
   

   
   

   
  

2,
00

 
   

   
   

   
 

2,
32

%
92

,6
0 

   
   

   
   

  
4,

44
 

   
   

   
   

 
5,

04
%

6,
44

 
   

   
   

   
7,

47
%

98
,1

8 
   

   
   

   
  

5,
58

 
   

   
   

   
6,

03
%

12
,0

2 
   

   
   

 
13

,9
5%

10
2,

48
 

   
   

   
   

4,
30

 
   

   
   

   
4,

38
%

16
,3

2 
   

   
   

 
18

,9
4%

10
3,

37
0,

89
 

   
   

   
   

0,
87

%
17

,2
1 

   
   

   
 

19
,9

7%
Er

la
ng

en
 (S

ta
dt

)
56

2
17

1,
79

 
   

   
   

   
17

2,
03

 
   

   
   

   
0,

24
 

   
   

   
   

 
0,

14
%

17
1,

24
 

   
   

   
   

0,
79

 
-  

   
   

   
  

-0
,4

6%
0,

55
 

-  
   

   
   

 
-0

,3
2%

18
1,

21
 

   
   

   
   

9,
97

 
   

   
   

   
5,

82
%

9,
42

 
   

   
   

   
5,

48
%

21
0,

42
 

   
   

   
   

29
,2

1 
   

   
   

 
16

,1
2%

38
,6

3 
   

   
   

 
22

,4
9%

21
8,

82
8,

40
 

   
   

   
   

3,
99

%
47

,0
3 

   
   

   
 

27
,3

8%
Fü

rt
h 

(S
ta

dt
)

56
3

24
,0

6 
   

   
   

   
  

28
,4

3 
   

   
   

   
  

4,
37

 
   

   
   

   
 

18
,1

6%
28

,4
3 

   
   

   
   

  
-

 
   

   
   

   
   

0,
00

%
4,

37
 

   
   

   
   

18
,1

6%
28

,4
3 

   
   

   
   

  
-

 
   

   
   

   
 

0,
00

%
4,

37
 

   
   

   
   

18
,1

6%
21

,9
1 

   
   

   
   

  
6,

52
 

-  
   

   
   

 
-2

2,
93

%
2,

15
 

-  
   

   
   

  
-8

,9
4%

21
,2

0,
71

 
-  

   
   

   
 

-3
,2

4%
2,

86
 

-  
   

   
   

  
-1

1,
89

%
N

ür
nb

er
g 

(S
ta

dt
)

56
4

88
,5

7 
   

   
   

   
  

87
,3

9 
   

   
   

   
  

1,
18

 
-  

   
   

   
  

-1
,3

3%
88

,3
7 

   
   

   
   

  
0,

98
 

   
   

   
   

 
1,

12
%

0,
20

 
-  

   
   

   
 

-0
,2

3%
88

,1
5 

   
   

   
   

  
0,

22
 

-  
   

   
   

 
-0

,2
5%

0,
42

 
-  

   
   

   
 

-0
,4

7%
10

6,
45

 
   

   
   

   
18

,3
0 

   
   

   
 

20
,7

6%
17

,8
8 

   
   

   
 

20
,1

9%
11

6,
17

9,
72

 
   

   
   

   
9,

13
%

27
,6

0 
   

   
   

 
31

,1
6%

Sc
hw

ab
ac

h 
(S

ta
dt

)
56

5
9,

80
 

   
   

   
   

   
 

9,
80

 
   

   
   

   
   

 
-

 
   

   
   

   
   

0,
00

%
9,

80
 

   
   

   
   

   
 

-
 

   
   

   
   

   
0,

00
%

-
 

   
   

   
   

 
0,

00
%

8,
77

 
   

   
   

   
   

 
1,

03
 

-  
   

   
   

 
-1

0,
51

%
1,

03
 

-  
   

   
   

 
-1

0,
51

%
9,

08
 

   
   

   
   

   
 

0,
31

 
   

   
   

   
3,

53
%

0,
72

 
-  

   
   

   
  

-7
,3

5%
9,

08
-

 
   

   
   

   
 

0,
00

%
0,

72
 

-  
   

   
   

  
-7

,3
5%

An
sb

ac
h

57
1

3.
09

7,
07

 
   

   
   

3.
25

8,
31

 
   

   
   

16
1,

24
 

   
   

   
5,

21
%

3.
36

3,
54

 
   

   
   

10
5,

23
 

   
   

   
3,

23
%

26
6,

47
 

   
   

 
8,

60
%

3.
46

6,
24

 
   

   
   

10
2,

70
 

   
   

 
3,

05
%

36
9,

17
 

   
   

 
11

,9
2%

3.
48

7,
88

 
   

   
   

21
,6

4 
   

   
   

 
0,

62
%

39
0,

81
 

   
   

  
12

,6
2%

3.
63

2,
77

14
4,

89
 

   
   

 
4,

15
%

53
5,

70
 

   
   

  
17

,3
0%

Er
la

ng
en

-H
öc

hs
ta

dt
57

2
89

4,
72

 
   

   
   

   
87

3,
70

 
   

   
   

   
21

,0
2 

-  
   

   
   

-2
,3

5%
89

3,
19

 
   

   
   

   
19

,4
9 

   
   

   
  

2,
23

%
1,

53
 

-  
   

   
   

 
-0

,1
7%

1.
07

5,
31

 
   

   
   

18
2,

12
 

   
   

 
20

,3
9%

18
0,

59
 

   
   

 
20

,1
8%

1.
11

4,
14

 
   

   
   

38
,8

3 
   

   
   

 
3,

61
%

21
9,

42
 

   
   

  
24

,5
2%

1.
31

0,
95

19
6,

81
 

   
   

 
17

,6
6%

41
6,

23
 

   
   

  
46

,5
2%

Fü
rt

h
57

3
31

9,
86

 
   

   
   

   
32

3,
23

 
   

   
   

   
3,

37
 

   
   

   
   

 
1,

05
%

32
9,

58
 

   
   

   
   

6,
35

 
   

   
   

   
 

1,
96

%
9,

72
 

   
   

   
   

3,
04

%
33

3,
00

 
   

   
   

   
3,

42
 

   
   

   
   

1,
04

%
13

,1
4 

   
   

   
 

4,
11

%
33

1,
50

 
   

   
   

   
1,

50
 

-  
   

   
   

 
-0

,4
5%

11
,6

4 
   

   
   

 
3,

64
%

32
2,

32
9,

18
 

-  
   

   
   

 
-2

,7
7%

2,
46

 
   

   
   

   
 

0,
77

%
N

ür
nb

er
ge

r-
La

nd
57

4
1.

21
9,

79
 

   
   

   
1.

31
4,

57
 

   
   

   
94

,7
8 

   
   

   
  

7,
77

%
1.

35
7,

65
 

   
   

   
43

,0
8 

   
   

   
  

3,
28

%
13

7,
86

 
   

   
 

11
,3

0%
1.

75
8,

36
 

   
   

   
40

0,
71

 
   

   
 

29
,5

1%
53

8,
57

 
   

   
 

44
,1

5%
1.

96
6,

05
 

   
   

   
20

7,
69

 
   

   
 

11
,8

1%
74

6,
26

 
   

   
  

61
,1

8%
1.

96
7,

94
1,

89
 

   
   

   
   

0,
10

%
74

8,
15

 
   

   
  

61
,3

3%
N

eu
st

ad
t/

A.
-B

ad
 W

in
ds

he
im

57
5

1.
39

8,
95

 
   

   
   

1.
47

4,
46

 
   

   
   

75
,5

1 
   

   
   

  
5,

40
%

1.
47

4,
25

 
   

   
   

0,
21

 
-  

   
   

   
  

-0
,0

1%
75

,3
0 

   
   

   
 

5,
38

%
1.

59
8,

29
 

   
   

   
12

4,
04

 
   

   
 

8,
41

%
19

9,
34

 
   

   
 

14
,2

5%
2.

07
8,

01
 

   
   

   
47

9,
72

 
   

   
 

30
,0

1%
67

9,
06

 
   

   
  

48
,5

4%
2.

12
9,

13
51

,1
2 

   
   

   
 

2,
46

%
73

0,
18

 
   

   
  

52
,1

9%
Ro

th
57

6
64

1,
60

 
   

   
   

   
66

0,
77

 
   

   
   

   
19

,1
7 

   
   

   
  

2,
99

%
61

3,
65

 
   

   
   

   
47

,1
2 

-  
   

   
   

-7
,1

3%
27

,9
5 

-  
   

   
  

-4
,3

6%
70

3,
88

 
   

   
   

   
90

,2
3 

   
   

   
 

14
,7

0%
62

,2
8 

   
   

   
 

9,
71

%
75

1,
18

 
   

   
   

   
47

,3
0 

   
   

   
 

6,
72

%
10

9,
58

 
   

   
  

17
,0

8%
83

5,
32

84
,1

4 
   

   
   

 
11

,2
0%

19
3,

72
 

   
   

  
30

,1
9%

W
ei

ße
nb

ur
g-

G
un

ze
nh

au
se

n
57

7
1.

29
4,

45
 

   
   

   
1.

29
9,

07
 

   
   

   
4,

62
 

   
   

   
   

 
0,

36
%

1.
26

0,
92

 
   

   
   

38
,1

5 
-  

   
   

   
-2

,9
4%

33
,5

3 
-  

   
   

  
-2

,5
9%

1.
57

3,
51

 
   

   
   

31
2,

59
 

   
   

 
24

,7
9%

27
9,

06
 

   
   

 
21

,5
6%

1.
63

5,
28

 
   

   
   

61
,7

7 
   

   
   

 
3,

93
%

34
0,

83
 

   
   

  
26

,3
3%

1.
83

4,
66

19
9,

38
 

   
   

 
12

,1
9%

54
0,

21
 

   
   

  
41

,7
3%

9.
24

6,
82

 
   

   
  

9.
58

9,
92

 
   

   
  

34
3,

10
 

   
   

   
3,

71
%

9.
68

3,
22

 
   

   
  

93
,3

0 
   

   
   

  
0,

97
%

43
6,

40
 

   
   

 
4,

72
%

10
.9

13
,3

3 
   

   
1.

23
0,

11
 

   
 

12
,7

0%
1.

66
6,

51
 

   
 

18
,0

2%
11

.8
14

,3
8 

   
   

90
1,

05
 

   
   

 
8,

26
%

2.
56

7,
56

 
   

  
27

,7
7%

12
.5

01
,7

3 
   

   
68

7,
35

 
   

   
 

5,
82

%
3.

25
4,

91
 

   
  

35
,2

0%

20
06

  S
ilo

m
ai

s
(N

C 
41

1)
in

 h
a 

  S
ilo

m
ai

s
(N

C 
41

1)
in

 h
a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

  S
ilo

m
ai

s
(N

C 
41

1)
in

 h
a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  S
ilo

m
ai

s
(N

C 
41

1)
in

 h
a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  S
ilo

m
ai

s
(N

C 
41

1)
in

 h
a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  S
ilo

m
ai

s
(N

C 
41

1)
in

 h
a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

An
sb

ac
h 

(S
ta

dt
)

56
1

55
2,

26
 

   
   

   
   

56
8,

00
 

   
   

   
   

15
,7

4 
   

   
   

  
2,

85
%

61
1,

56
 

   
   

   
   

43
,5

6 
   

   
   

  
7,

67
%

59
,3

0 
   

   
   

 
10

,7
4%

65
9,

70
 

   
   

   
   

48
,1

4 
   

   
   

 
7,

87
%

10
7,

44
 

   
   

 
19

,4
5%

72
1,

20
 

   
   

   
   

61
,5

0 
   

   
   

 
9,

32
%

16
8,

94
 

   
   

  
30

,5
9%

74
5,

16
23

,9
6 

   
   

   
 

3,
32

%
19

2,
90

 
   

   
  

34
,9

3%
Er

la
ng

en
 (S

ta
dt

)
56

2
27

9,
74

 
   

   
   

   
25

2,
39

 
   

   
   

   
27

,3
5 

-  
   

   
   

-9
,7

8%
29

5,
33

 
   

   
   

   
42

,9
4 

   
   

   
  

17
,0

1%
15

,5
9 

   
   

   
 

5,
57

%
28

8,
80

 
   

   
   

   
6,

53
 

-  
   

   
   

 
-2

,2
1%

9,
06

 
   

   
   

   
3,

24
%

27
9,

64
 

   
   

   
   

9,
16

 
-  

   
   

   
 

-3
,1

7%
0,

10
 

-  
   

   
   

  
-0

,0
4%

34
7,

07
67

,4
3 

   
   

   
 

24
,1

1%
67

,3
3 

   
   

   
 

24
,0

7%
Fü

rt
h 

(S
ta

dt
)

56
3

20
3,

09
 

   
   

   
   

21
5,

25
 

   
   

   
   

12
,1

6 
   

   
   

  
5,

99
%

22
3,

70
 

   
   

   
   

8,
45

 
   

   
   

   
 

3,
93

%
20

,6
1 

   
   

   
 

10
,1

5%
26

3,
37

 
   

   
   

   
39

,6
7 

   
   

   
 

17
,7

3%
60

,2
8 

   
   

   
 

29
,6

8%
25

7,
90

 
   

   
   

   
5,

47
 

-  
   

   
   

 
-2

,0
8%

54
,8

1 
   

   
   

 
26

,9
9%

34
0,

91
83

,0
1 

   
   

   
 

32
,1

9%
13

7,
82

 
   

   
  

67
,8

6%
N

ür
nb

er
g 

(S
ta

dt
)

56
4

16
2,

32
 

   
   

   
   

16
3,

91
 

   
   

   
   

1,
59

 
   

   
   

   
 

0,
98

%
16

5,
22

 
   

   
   

   
1,

31
 

   
   

   
   

 
0,

80
%

2,
90

 
   

   
   

   
1,

79
%

15
7,

60
 

   
   

   
   

7,
62

 
-  

   
   

   
 

-4
,6

1%
4,

72
 

-  
   

   
   

 
-2

,9
1%

15
4,

14
 

   
   

   
   

3,
46

 
-  

   
   

   
 

-2
,2

0%
8,

18
 

-  
   

   
   

  
-5

,0
4%

16
2,

87
8,

73
 

   
   

   
   

5,
66

%
0,

55
 

   
   

   
   

 
0,

34
%

Sc
hw

ab
ac

h 
(S

ta
dt

)
56

5
16

4,
19

 
   

   
   

   
17

3,
71

 
   

   
   

   
9,

52
 

   
   

   
   

 
5,

80
%

17
0,

55
 

   
   

   
   

3,
16

 
-  

   
   

   
  

-1
,8

2%
6,

36
 

   
   

   
   

3,
87

%
16

8,
53

 
   

   
   

   
2,

02
 

-  
   

   
   

 
-1

,1
8%

4,
34

 
   

   
   

   
2,

64
%

16
8,

38
 

   
   

   
   

0,
15

 
-  

   
   

   
 

-0
,0

9%
4,

19
 

   
   

   
   

 
2,

55
%

18
4,

53
16

,1
5 

   
   

   
 

9,
59

%
20

,3
4 

   
   

   
 

12
,3

9%
An

sb
ac

h
57

1
15

.5
19

,9
8 

   
   

16
.0

75
,4

2 
   

   
55

5,
44

 
   

   
   

3,
58

%
18

.0
31

,3
3 

   
   

1.
95

5,
91

 
   

  
12

,1
7%

2.
51

1,
35

 
   

 
16

,1
8%

19
.6

10
,8

9 
   

   
1.

57
9,

56
 

   
 

8,
76

%
4.

09
0,

91
 

   
 

26
,3

6%
21

.7
09

,1
1 

   
   

2.
09

8,
22

 
   

 
10

,7
0%

6.
18

9,
13

 
   

  
39

,8
8%

22
.3

98
,7

8
68

9,
67

 
   

   
 

3,
18

%
6.

87
8,

80
 

   
  

44
,3

2%
Er

la
ng

en
-H

öc
hs

ta
dt

57
2

1.
82

1,
18

 
   

   
   

1.
73

7,
16

 
   

   
   

84
,0

2 
-  

   
   

   
-4

,6
1%

1.
89

1,
36

 
   

   
   

15
4,

20
 

   
   

   
8,

88
%

70
,1

8 
   

   
   

 
3,

85
%

1.
91

7,
84

 
   

   
   

26
,4

8 
   

   
   

 
1,

40
%

96
,6

6 
   

   
   

 
5,

31
%

2.
14

8,
05

 
   

   
   

23
0,

21
 

   
   

 
12

,0
0%

32
6,

87
 

   
   

  
17

,9
5%

2.
71

6,
77

56
8,

72
 

   
   

 
26

,4
8%

89
5,

59
 

   
   

  
49

,1
8%

Fü
rt

h
57

3
2.

33
5,

44
 

   
   

   
2.

21
8,

78
 

   
   

   
11

6,
66

 
-  

   
   

 
-5

,0
0%

2.
33

5,
85

 
   

   
   

11
7,

07
 

   
   

   
5,

28
%

0,
41

 
   

   
   

   
0,

02
%

2.
52

6,
29

 
   

   
   

19
0,

44
 

   
   

 
8,

15
%

19
0,

85
 

   
   

 
8,

17
%

2.
62

7,
89

 
   

   
   

10
1,

60
 

   
   

 
4,

02
%

29
2,

45
 

   
   

  
12

,5
2%

3.
36

6,
61

73
8,

72
 

   
   

 
28

,1
1%

1.
03

1,
17

 
   

  
44

,1
5%

N
ür

nb
er

ge
r-

La
nd

57
4

1.
77

2,
87

 
   

   
   

1.
69

2,
59

 
   

   
   

80
,2

8 
-  

   
   

   
-4

,5
3%

1.
78

6,
43

 
   

   
   

93
,8

4 
   

   
   

  
5,

54
%

13
,5

6 
   

   
   

 
0,

76
%

1.
78

5,
30

 
   

   
   

1,
13

 
-  

   
   

   
 

-0
,0

6%
12

,4
3 

   
   

   
 

0,
70

%
1.

85
0,

88
 

   
   

   
65

,5
8 

   
   

   
 

3,
67

%
78

,0
1 

   
   

   
 

4,
40

%
2.

06
9,

90
21

9,
02

 
   

   
 

11
,8

3%
29

7,
03

 
   

   
  

16
,7

5%
N

eu
st

ad
t/

A.
-B

ad
 W

in
ds

he
im

57
5

8.
45

9,
27

 
   

   
   

8.
20

7,
35

 
   

   
   

25
1,

92
 

-  
   

   
 

-2
,9

8%
8.

97
7,

61
 

   
   

   
77

0,
26

 
   

   
   

9,
39

%
51

8,
34

 
   

   
 

6,
13

%
9.

56
5,

41
 

   
   

   
58

7,
80

 
   

   
 

6,
55

%
1.

10
6,

14
 

   
 

13
,0

8%
10

.8
03

,4
8 

   
   

1.
23

8,
07

 
   

 
12

,9
4%

2.
34

4,
21

 
   

  
27

,7
1%

11
.8

73
,4

3
1.

06
9,

95
 

   
 

9,
90

%
3.

41
4,

16
 

   
  

40
,3

6%
Ro

th
57

6
4.

37
4,

13
 

   
   

   
4.

26
3,

46
 

   
   

   
11

0,
67

 
-  

   
   

 
-2

,5
3%

4.
58

3,
00

 
   

   
   

31
9,

54
 

   
   

   
7,

49
%

20
8,

87
 

   
   

 
4,

78
%

4.
59

9,
08

 
   

   
   

16
,0

8 
   

   
   

 
0,

35
%

22
4,

95
 

   
   

 
5,

14
%

4.
83

4,
72

 
   

   
   

23
5,

64
 

   
   

 
5,

12
%

46
0,

59
 

   
   

  
10

,5
3%

5.
07

8,
35

24
3,

63
 

   
   

 
5,

04
%

70
4,

22
 

   
   

  
16

,1
0%

W
ei

ße
nb

ur
g-

Gu
nz

en
ha

us
en

57
7

6.
08

8,
06

 
   

   
   

6.
38

5,
56

 
   

   
   

29
7,

50
 

   
   

   
4,

89
%

6.
74

9,
37

 
   

   
   

36
3,

81
 

   
   

   
5,

70
%

66
1,

31
 

   
   

 
10

,8
6%

7.
37

1,
86

 
   

   
   

62
2,

49
 

   
   

 
9,

22
%

1.
28

3,
80

 
   

 
21

,0
9%

8.
76

2,
62

 
   

   
   

1.
39

0,
76

 
   

 
18

,8
7%

2.
67

4,
56

 
   

  
43

,9
3%

9.
23

1,
29

46
8,

67
 

   
   

 
5,

35
%

3.
14

3,
23

 
   

  
51

,6
3%

41
.7

32
,5

3 
   

   
41

.9
53

,5
8 

   
   

22
1,

05
 

   
   

   
0,

53
%

45
.8

21
,3

1 
   

   
3.

86
7,

73
 

   
  

9,
22

%
4.

08
8,

78
 

   
 

9,
80

%
48

.9
14

,6
7 

   
   

3.
09

3,
36

 
   

 
6,

75
%

7.
18

2,
14

 
   

 
17

,2
1%

54
.3

18
,0

1 
   

   
5.

40
3,

34
 

   
 

11
,0

5%
12

.5
85

,4
8 

   
30

,1
6%

58
.5

15
,6

7 
   

   
4.

19
7,

66
 

   
 

7,
73

%
16

.7
83

,1
4 

   
40

,2
2%

20
10

Ja
hr

 

Su
m

m
e 

M
itt

el
fr

an
ke

n

Ja
hr

 

La
nd

kr
ei

s/
St

ad
t

20
09

20
10

20
07

20
08

Ja
hr

 
20

07
20

08
20

09
20

10

La
nd

kr
ei

s/
St

ad
t

Su
m

m
e 

M
itt

el
fr

an
ke

n

20
11

20
11

20
11

20
11

En
tw

ic
kl

un
g 

de
r A

nb
au

flä
ch

e 
vo

n 
Si

lo
m

ai
s (

In
Ve

Ko
S-

An
tr

ag
sf

lä
ch

en
) i

n 
M

itt
el

fr
an

ke
n

La
nd

kr
ei

s/
St

ad
t

Su
m

m
e 

M
itt

el
fr

an
ke

n

20
10

Ja
hr

 
20

07
20

08
20

09

La
nd

kr
ei

s/
St

ad
t

Su
m

m
e 

M
itt

el
fr

an
ke

n

An
la

ge
 1

; A
nf

ra
ge

 v
on

 M
dL

 M
ar

ku
s G

an
se

re
r 

vo
m

 1
9.

08
.2

01
5

En
tw

ic
kl

un
g 

de
r D

au
er

gr
ün

la
nd

flä
ch

e 
(In

Ve
Ko

S-
An

tr
ag

sf
lä

ch
en

) i
n 

M
itt

el
fr

an
ke

n

En
tw

ic
kl

un
g 

de
r l

an
dw

irt
sc

ha
ft

lic
he

n 
N

ut
zf

lä
ch

e 
(In

Ve
Ko

S-
An

tr
ag

sf
lä

ch
en

) i
n 

M
itt

el
fr

an
ke

n

En
tw

ic
kl

un
g 

de
s Ö

ko
la

nd
ba

us
 (K

U
LA

P-
An

tr
ag

sf
lä

ch
en

) i
n 

M
itt

el
fr

an
ke

n

20
07

20
08

20
09



Drucksache 17/8849 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Seite 5 

An
sb

ac
h 

(S
ta

dt
)

56
1

Er
la

ng
en

 (S
ta

dt
)

56
2

Fü
rt

h 
(S

ta
dt

)
56

3
N

ür
nb

er
g 

(S
ta

dt
)

56
4

Sc
hw

ab
ac

h 
(S

ta
dt

)
56

5
An

sb
ac

h
57

1
Er

la
ng

en
-H

öc
hs

ta
dt

57
2

Fü
rt

h
57

3
N

ür
nb

er
ge

r-
La

nd
57

4
N

eu
st

ad
t/

A.
-B

ad
 W

in
ds

he
im

57
5

Ro
th

57
6

W
ei

ße
nb

ur
g-

Gu
nz

en
ha

us
en

57
7

An
sb

ac
h 

(S
ta

dt
)

56
1

Er
la

ng
en

 (S
ta

dt
)

56
2

Fü
rt

h 
(S

ta
dt

)
56

3
N

ür
nb

er
g 

(S
ta

dt
)

56
4

Sc
hw

ab
ac

h 
(S

ta
dt

)
56

5
An

sb
ac

h
57

1
Er

la
ng

en
-H

öc
hs

ta
dt

57
2

Fü
rt

h
57

3
N

ür
nb

er
ge

r-
La

nd
57

4
N

eu
st

ad
t/

A.
-B

ad
 W

in
ds

he
im

57
5

Ro
th

57
6

W
ei

ße
nb

ur
g-

Gu
nz

en
ha

us
en

57
7

An
sb

ac
h 

(S
ta

dt
)

56
1

Er
la

ng
en

 (S
ta

dt
)

56
2

Fü
rt

h 
(S

ta
dt

)
56

3
N

ür
nb

er
g 

(S
ta

dt
)

56
4

Sc
hw

ab
ac

h 
(S

ta
dt

)
56

5
An

sb
ac

h
57

1
Er

la
ng

en
-H

öc
hs

ta
dt

57
2

Fü
rt

h
57

3
N

ür
nb

er
ge

r-
La

nd
57

4
N

eu
st

ad
t/

A.
-B

ad
 W

in
ds

he
im

57
5

Ro
th

57
6

W
ei

ße
nb

ur
g-

Gu
nz

en
ha

us
en

57
7

An
sb

ac
h 

(S
ta

dt
)

56
1

Er
la

ng
en

 (S
ta

dt
)

56
2

Fü
rt

h 
(S

ta
dt

)
56

3
N

ür
nb

er
g 

(S
ta

dt
)

56
4

Sc
hw

ab
ac

h 
(S

ta
dt

)
56

5
An

sb
ac

h
57

1
Er

la
ng

en
-H

öc
hs

ta
dt

57
2

Fü
rt

h
57

3
N

ür
nb

er
ge

r-
La

nd
57

4
N

eu
st

ad
t/

A.
-B

ad
 W

in
ds

he
im

57
5

Ro
th

57
6

W
ei

ße
nb

ur
g-

Gu
nz

en
ha

us
en

57
7

Ja
hr

 

Su
m

m
e 

M
itt

el
fr

an
ke

n

Ja
hr

 

La
nd

kr
ei

s/
St

ad
t

Ja
hr

 

La
nd

kr
ei

s/
St

ad
t

Su
m

m
e 

M
itt

el
fr

an
ke

n

 
 

 
 

 
 

 

La
nd

kr
ei

s/
St

ad
t

Su
m

m
e 

M
itt

el
fr

an
ke

n

Ja
hr

 

La
nd

kr
ei

s/
St

ad
t

Su
m

m
e 

M
itt

el
fr

an
ke

n

An
la

ge
 1

; A
nf

ra
ge

 v
on

 M
dL

 M
ar

ku
s G

an
se

re
r 

vo
m

 1
9.

08
.2

01
5

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Se
ite

 2
/2

 la
nd

w
. 

N
ut

zf
lä

ch
e

in
 h

a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

 la
nd

w
. 

N
ut

zf
lä

ch
e

in
 h

a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

 la
nd

w
. 

N
ut

zf
lä

ch
e

in
 h

a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

 la
nd

w
. 

N
ut

zf
lä

ch
e

in
 h

a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 h

a 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

4.
59

0,
80

 
   

   
   

23
1,

31
 

   
   

  
5,

31
%

55
,5

0 
   

   
   

 
1,

22
%

44
89

,0
5

-1
01

,7
5

-2
,2

2%
46

,2
5 

-  
   

   
  

-1
,0

2%
4.

48
5,

92
 

   
   

   
3,

13
 

-  
   

   
   

  
-0

,0
7%

49
,3

8 
-  

   
   

  
-1

,0
9%

4.
57

0,
37

 
   

   
   

84
,4

5
1,

88
%

35
,0

7 
   

   
   

 
0,

77
%

2.
58

7,
73

 
   

   
   

2,
22

 
   

   
   

   
 

0,
09

%
15

,8
3 

   
   

   
 

0,
62

%
25

75
,9

9
-1

1,
74

-0
,4

5%
4,

09
 

   
   

   
   

 
0,

16
%

2.
54

8,
60

 
   

   
   

27
,3

9 
-  

   
   

  
-1

,0
6%

23
,3

0 
-  

   
   

  
-0

,9
1%

2.
58

4,
17

 
   

   
   

35
,5

7
1,

40
%

12
,2

7 
   

   
   

 
0,

48
%

2.
00

6,
68

 
   

   
   

15
,8

6 
   

   
   

 
0,

80
%

3,
87

 
   

   
   

   
 

0,
19

%
20

00
,4

3
-6

,2
5

-0
,3

1%
2,

38
 

-  
   

   
   

  
-0

,1
2%

1.
98

6,
09

 
   

   
   

14
,3

4 
-  

   
   

  
-0

,7
2%

16
,7

2 
-  

   
   

  
-0

,8
3%

2.
00

7,
80

 
   

   
   

21
,7

1
1,

09
%

4,
99

 
   

   
   

   
 

0,
25

%
2.

86
1,

46
 

   
   

   
24

,0
4 

-  
   

   
  

-0
,8

3%
16

3,
64

 
-  

   
   

-5
,4

1%
29

09
,5

8
48

,1
2

1,
68

%
11

5,
52

 
-  

   
   

-3
,8

2%
3.

03
3,

73
 

   
   

   
12

4,
15

 
   

   
  

4,
27

%
8,

63
 

   
   

   
   

 
0,

29
%

3.
18

0,
37

 
   

   
   

14
6,

64
4,

83
%

15
5,

27
 

   
   

  
5,

13
%

1.
03

6,
12

 
   

   
   

12
,8

2 
-  

   
   

  
-1

,2
2%

10
,3

6 
   

   
   

 
1,

01
%

10
52

,6
16

,4
8

1,
59

%
26

,8
4 

   
   

   
 

2,
62

%
1.

04
2,

65
 

   
   

   
9,

95
 

-  
   

   
   

  
-0

,9
5%

16
,8

9 
   

   
   

 
1,

65
%

1.
02

5,
09

 
   

   
   

-1
7,

56
-1

,6
8%

0,
67

 
-  

   
   

   
  

-0
,0

7%
10

9.
96

3,
88

 
   

 
26

5,
49

 
-  

   
   

-0
,2

4%
1.

19
0,

16
 

-  
   

-1
,0

7%
10

99
67

,9
8

4,
1

0,
00

%
1.

18
6,

06
 

-  
   

-1
,0

7%
11

0.
05

9,
10

 
   

 
91

,1
2 

   
   

   
 

0,
08

%
1.

09
4,

94
 

-  
   

-0
,9

9%
11

0.
34

4,
07

 
   

 
28

4,
97

0,
26

%
80

9,
97

 
-  

   
   

-0
,7

3%
19

.1
63

,2
9 

   
   

12
0,

13
 

-  
   

   
-0

,6
2%

56
2,

47
 

-  
   

   
-2

,8
5%

19
08

2,
12

-8
1,

17
-0

,4
2%

64
3,

64
 

-  
   

   
-3

,2
6%

19
.0

88
,8

2 
   

   
6,

70
 

   
   

   
   

 
0,

04
%

63
6,

94
 

-  
   

   
-3

,2
3%

19
.1

00
,2

7 
   

   
11

,4
5

0,
06

%
62

5,
49

 
-  

   
   

-3
,1

7%
16

.1
11

,6
0 

   
   

6,
58

 
-  

   
   

   
  

-0
,0

4%
19

1,
26

 
-  

   
   

-1
,1

7%
15

99
4,

81
-1

16
,7

9
-0

,7
2%

30
8,

05
 

-  
   

   
-1

,8
9%

15
.8

52
,6

1 
   

   
14

2,
20

 
-  

   
   

-0
,8

9%
45

0,
25

 
-  

   
   

-2
,7

6%
15

.8
46

,3
0 

   
   

-6
,3

1
-0

,0
4%

45
6,

56
 

-  
   

   
-2

,8
0%

23
.4

64
,7

1 
   

   
88

,1
2 

-  
   

   
  

-0
,3

7%
27

6,
84

 
-  

   
   

-1
,1

7%
23

45
3,

21
-1

1,
5

-0
,0

5%
28

8,
34

 
-  

   
   

-1
,2

1%
23

.5
12

,6
6 

   
   

59
,4

5 
   

   
   

 
0,

25
%

22
8,

89
 

-  
   

   
-0

,9
6%

23
.5

80
,0

8 
   

   
67

,4
2

0,
29

%
16

1,
47

 
-  

   
   

-0
,6

8%
69

.9
16

,5
0 

   
   

81
,1

3 
-  

   
   

  
-0

,1
2%

95
2,

30
 

-  
   

   
-1

,3
4%

69
73

9,
7

-1
76

,8
-0

,2
5%

1.
12

9,
10

 
-  

   
-1

,5
9%

69
.6

33
,2

2 
   

   
10

6,
48

 
-  

   
   

-0
,1

5%
1.

23
5,

58
 

-  
   

-1
,7

4%
69

.6
63

,1
1 

   
   

29
,8

9
0,

04
%

1.
20

5,
69

 
-  

   
-1

,7
0%

33
.9

03
,6

6 
   

   
12

,0
5 

   
   

   
 

0,
04

%
40

2,
93

 
-  

   
   

-1
,1

7%
33

78
2,

1
-1

21
,5

6
-0

,3
6%

52
4,

49
 

-  
   

   
-1

,5
3%

33
.6

96
,7

4 
   

   
85

,3
6 

-  
   

   
  

-0
,2

5%
60

9,
85

 
-  

   
   

-1
,7

8%
33

.6
75

,9
1 

   
   

-2
0,

83
-0

,0
6%

63
0,

68
 

-  
   

   
-1

,8
4%

48
.0

28
,7

2 
   

   
54

,2
9 

   
   

   
 

0,
11

%
22

8,
80

 
-  

   
   

-0
,4

7%
48

73
4,

66
70

5,
94

1,
47

%
47

7,
14

 
   

   
  

0,
99

%
47

.8
88

,7
9 

   
   

84
5,

87
 

-  
   

   
-1

,7
4%

36
8,

73
 

-  
   

   
-0

,7
6%

48
.1

69
,5

0 
   

   
28

0,
71

0,
59

%
88

,0
2 

-  
   

   
  

-0
,1

8%
33

3.
63

5,
15

 
   

 
28

2,
58

 
-  

   
   

-0
,0

8%
3.

88
2,

84
 

-  
   

-1
,1

5%
33

3.
78

2,
23

 
   

 
14

7,
08

0,
04

%
3.

73
5,

76
 

-  
   

-1
,1

1%
33

2.
82

8,
93

 
   

 
95

3,
30

 
-  

   
   

-0
,2

9%
4.

68
9,

06
 

-  
   

-1
,3

9%
33

3.
74

7,
04

 
   

 
91

8,
11

0,
28

%
3.

77
0,

95
 

-  
   

-1
,1

2%

  D
au

er
gr

ün
la

nd
-

flä
ch

e 
in

 h
a 

 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  D
au

er
gr

ün
la

nd
-

flä
ch

e 
in

 h
a 

 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  D
au

er
gr

ün
la

nd
-

flä
ch

e 
in

 h
a 

 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  D
au

er
gr

ün
la

nd
-

flä
ch

e 
in

 h
a 

 
 V

er
än

de
ru

ng
 

zu
m

 V
or

ja
hr

 h
a 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

1.
40

7,
13

 
   

   
   

8,
00

 
   

   
   

   
 

0,
57

%
70

,6
0 

-  
   

   
  

-4
,7

8%
1.

38
6,

13
 

   
   

   
21

,0
0 

-  
   

   
  

-1
,4

9%
91

,6
0 

-  
   

   
  

-6
,2

0%
1.

24
1,

40
 

   
   

   
14

4,
73

 
-  

   
   

-1
0,

44
%

23
6,

33
 

-  
   

   
-1

5,
99

%
1.

30
0,

28
 

   
   

   
58

,8
8

4,
74

%
17

7,
45

 
-  

   
   

-1
2,

01
%

64
6,

97
 

   
   

   
   

36
,0

2 
-  

   
   

  
-5

,2
7%

23
,9

2 
-  

   
   

  
-3

,5
7%

64
7,

00
 

   
   

   
   

0,
03

 
   

   
   

   
 

0,
00

%
23

,8
9 

-  
   

   
  

-3
,5

6%
65

0,
82

 
   

   
   

   
3,

82
 

   
   

   
   

 
0,

59
%

20
,0

7 
-  

   
   

  
-2

,9
9%

77
4,

56
 

   
   

   
   

12
3,

74
19

,0
1%

10
3,

67
 

   
   

  
15

,4
5%

54
2,

78
 

   
   

   
   

6,
11

 
-  

   
   

   
  

-1
,1

1%
66

,1
3 

   
   

   
 

13
,8

7%
54

2,
28

 
   

   
   

   
0,

50
 

-  
   

   
   

  
-0

,0
9%

65
,6

3 
   

   
   

 
13

,7
7%

54
4,

77
 

   
   

   
   

2,
49

 
   

   
   

   
 

0,
46

%
68

,1
2 

   
   

   
 

14
,2

9%
59

4,
39

 
   

   
   

   
49

,6
2

9,
11

%
11

7,
74

 
   

   
  

24
,7

0%
60

4,
30

 
   

   
   

   
3,

97
 

-  
   

   
   

  
-0

,6
5%

39
,5

2 
   

   
   

 
7,

00
%

61
1,

29
 

   
   

   
   

6,
99

 
   

   
   

   
 

1,
16

%
46

,5
1 

   
   

   
 

8,
24

%
61

7,
50

 
   

   
   

   
6,

21
 

   
   

   
   

 
1,

02
%

52
,7

2 
   

   
   

 
9,

33
%

73
2,

42
 

   
   

   
   

11
4,

92
18

,6
1%

16
7,

64
 

   
   

  
29

,6
8%

36
5,

13
 

   
   

   
   

1,
66

 
   

   
   

   
 

0,
46

%
15

,4
4 

   
   

   
 

4,
42

%
36

5,
98

 
   

   
   

   
0,

85
 

   
   

   
   

 
0,

23
%

16
,2

9 
   

   
   

 
4,

66
%

36
5,

95
 

   
   

   
   

0,
03

 
-  

   
   

   
  

-0
,0

1%
16

,2
6 

   
   

   
 

4,
65

%
30

7,
49

 
   

   
   

   
-5

8,
46

-1
5,

97
%

42
,2

0 
-  

   
   

  
-1

2,
07

%
34

.6
35

,3
3 

   
   

15
7,

77
 

-  
   

   
-0

,4
5%

1.
09

4,
65

 
-  

   
-3

,0
6%

34
.2

80
,4

6 
   

   
35

4,
87

 
-  

   
   

-1
,0

2%
1.

44
9,

52
 

-  
   

-4
,0

6%
34

.0
33

,4
4 

   
   

24
7,

02
 

-  
   

   
-0

,7
2%

1.
69

6,
54

 
-  

   
-4

,7
5%

34
.5

91
,6

0 
   

   
55

8,
16

1,
64

%
1.

13
8,

38
 

-  
   

-3
,1

9%
4.

91
2,

22
 

   
   

   
54

,2
2 

-  
   

   
  

-1
,0

9%
16

1,
32

 
-  

   
   

-3
,1

8%
4.

93
1,

24
 

   
   

   
19

,0
2 

   
   

   
 

0,
39

%
14

2,
30

 
-  

   
   

-2
,8

0%
4.

92
5,

08
 

   
   

   
6,

16
 

-  
   

   
   

  
-0

,1
2%

14
8,

46
 

-  
   

   
-2

,9
3%

4.
92

9,
38

 
   

   
   

4,
3

0,
09

%
14

4,
16

 
-  

   
   

-2
,8

4%
2.

89
7,

74
 

   
   

   
10

,2
0 

-  
   

   
  

-0
,3

5%
57

,8
9 

   
   

   
 

2,
04

%
2.

87
3,

90
 

   
   

   
23

,8
4 

-  
   

   
  

-0
,8

2%
34

,0
5 

   
   

   
 

1,
20

%
2.

86
5,

36
 

   
   

   
8,

54
 

-  
   

   
   

  
-0

,3
0%

25
,5

1 
   

   
   

 
0,

90
%

3.
00

1,
74

 
   

   
   

13
6,

38
4,

76
%

16
1,

89
 

   
   

  
5,

70
%

10
.2

36
,8

8 
   

   
34

,0
1 

-  
   

   
  

-0
,3

3%
14

6,
04

 
-  

   
   

-1
,4

1%
10

.2
30

,1
9 

   
   

6,
69

 
-  

   
   

   
  

-0
,0

7%
15

2,
73

 
-  

   
   

-1
,4

7%
10

.2
94

,4
9 

   
   

64
,3

0 
   

   
   

 
0,

63
%

88
,4

3 
-  

   
   

  
-0

,8
5%

10
.5

82
,5

9 
   

   
28

8,
1

2,
80

%
19

9,
67

 
   

   
  

1,
92

%
14

.0
91

,1
7 

   
   

64
,5

7 
-  

   
   

  
-0

,4
6%

39
8,

08
 

-  
   

   
-2

,7
5%

14
.0

94
, 5

4 
   

   
3,

37
 

   
   

   
   

 
0,

02
%

39
4,

71
 

-  
   

   
-2

,7
2%

13
.9

94
,4

8 
   

   
10

0,
06

 
-  

   
   

-0
,7

1%
49

4,
77

 
-  

   
   

-3
,4

1%
14

.2
70

,8
1 

   
   

27
6,

33
1,

97
%

21
8,

44
 

-  
   

   
-1

,5
1%

9.
57

8,
29

 
   

   
   

78
,1

5 
-  

   
   

  
-0

,8
1%

41
3,

52
 

-  
   

   
-4

,1
4%

9.
45

3,
35

 
   

   
   

12
4,

94
 

-  
   

   
-1

,3
0%

53
8,

46
 

-  
   

   
-5

,3
9%

9.
42

1,
67

 
   

   
   

31
,6

8 
-  

   
   

  
-0

,3
4%

57
0,

14
 

-  
   

   
-5

,7
1%

9.
63

9,
24

 
   

   
   

21
7,

57
2,

31
%

35
2,

57
 

-  
   

   
-3

,5
3%

15
.3

33
,3

6 
   

   
11

3,
52

 
-  

   
   

-0
,7

3%
83

2,
65

 
-  

   
   

-5
,1

5%
15

.1
65

,9
3 

   
   

16
7,

43
 

-  
   

   
-1

,0
9%

1.
00

0,
08

 
-  

   
-6

,1
9%

15
.0

65
,5

1 
   

   
10

0,
42

 
-  

   
   

-0
,6

6%
1.

10
0,

50
 

-  
   

-6
,8

1%
15

.2
97

,5
2 

   
   

23
2,

01
1,

54
%

86
8,

49
 

-  
   

   
-5

,3
7%

95
.2

51
,3

0 
   

   
54

8,
88

 
-  

   
   

-0
,5

7%
2.

96
1,

80
 

-  
   

-3
,0

2%
94

.5
82

,2
9 

   
   

66
9,

01
 

-  
   

   
-0

,7
0%

3.
63

0,
81

 
-  

   
-3

,7
0%

94
.0

20
,4

7 
   

   
56

1,
82

 
-  

   
   

-0
,5

9%
4.

19
2,

63
 

-  
   

-4
,2

7%
96

.0
22

,0
2 

   
   

20
01

,5
5

2,
13

%
2.

19
1,

08
 

-  
   

-2
,2

3%

  Ö
ko

flä
ch

en
 

(A
U

M
) i

n 
ha

  

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  Ö
ko

flä
ch

en
 

(A
U

M
) i

n 
ha

  

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  Ö
ko

flä
ch

en
 

(A
U

M
) i

n 
ha

  

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  Ö
ko

flä
ch

en
 

(A
U

M
) i

n 
ha

  
 V

er
än

de
ru

ng
 

zu
m

 V
or

ja
hr

 h
a 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

10
3,

30
 

   
   

   
   

0,
07

 
-  

   
   

   
  

-0
,0

7%
17

,1
4 

   
   

   
 

19
,8

9%
11

7,
58

 
   

   
   

   
14

,2
8 

   
   

   
 

13
,8

2%
31

,4
2 

   
   

   
 

36
,4

7%
10

9,
59

 
   

   
   

   
7,

99
 

-  
   

   
   

  
-6

,8
0%

23
,4

3 
   

   
   

 
27

,1
9%

10
9,

02
 

   
   

   
   

-0
,5

7
-0

,5
2%

22
,8

6 
   

   
   

 
26

,5
3%

21
6,

09
 

   
   

   
   

2,
73

 
-  

   
   

   
  

-1
,2

5%
44

,3
0 

   
   

   
 

25
,7

9%
24

9,
67

 
   

   
   

   
33

,5
8 

   
   

   
 

15
,5

4%
77

,8
8 

   
   

   
 

45
,3

3%
24

8,
95

 
   

   
   

   
0,

72
 

-  
   

   
   

  
-0

,2
9%

77
,1

6 
   

   
   

 
44

,9
2%

23
3,

06
 

   
   

   
   

-1
5,

89
-6

,3
8%

61
,2

7 
   

   
   

 
35

,6
7%

21
,7

7 
   

   
   

   
  

0,
57

 
   

   
   

   
 

2,
69

%
2,

29
 

-  
   

   
   

  
-9

,5
2%

26
,0

9 
   

   
   

   
  

4,
32

 
   

   
   

   
 

19
,8

4%
2,

03
 

   
   

   
   

 
8,

44
%

28
,4

9 
   

   
   

   
  

2,
40

 
   

   
   

   
 

9,
20

%
4,

43
 

   
   

   
   

 
18

,4
1%

29
,8

3 
   

   
   

   
  

1,
34

4,
70

%
5,

77
 

   
   

   
   

 
23

,9
8%

11
8,

01
 

   
   

   
   

1,
84

 
   

   
   

   
 

1,
58

%
29

,4
4 

   
   

   
 

33
,2

4%
13

4,
94

 
   

   
   

   
16

,9
3 

   
   

   
 

14
,3

5%
46

,3
7 

   
   

   
 

52
,3

5%
21

5,
98

 
   

   
   

   
81

,0
4 

   
   

   
 

60
,0

6%
12

7,
41

 
   

   
  

14
3,

85
%

18
3,

36
 

   
   

   
   

-3
2,

62
-1

5,
10

%
94

,7
9 

   
   

   
 

10
7,

02
%

7,
69

 
   

   
   

   
   

 
1,

39
 

-  
   

   
   

  
-1

5,
31

%
2,

11
 

-  
   

   
   

  
-2

1,
53

%
7,

69
 

   
   

   
   

   
 

-
 

   
   

   
   

  
0,

00
%

2,
11

 
-  

   
   

   
  

-2
1,

53
%

7,
69

 
   

   
   

   
   

 
-

 
   

   
   

   
  

0,
00

%
2,

11
 

-  
   

   
   

  
-2

1,
53

%
44

,3
8 

   
   

   
   

  
36

,6
9

47
7,

11
%

34
,5

8 
   

   
   

 
35

2,
86

%
3.

65
6,

89
 

   
   

   
24

,1
2 

   
   

   
 

0,
66

%
55

9,
82

 
   

   
  

18
,0

8%
3.

61
3,

54
 

   
   

   
43

,3
5 

-  
   

   
  

-1
,1

9%
51

6,
47

 
   

   
  

16
,6

8%
3.

77
6,

36
 

   
   

   
16

2,
82

 
   

   
  

4,
51

%
67

9,
29

 
   

   
  

21
,9

3%
4.

00
9,

60
 

   
   

   
23

3,
24

6,
18

%
91

2,
53

 
   

   
  

29
,4

6%
1.

33
8,

45
 

   
   

   
27

,5
0 

   
   

   
 

2,
10

%
44

3,
73

 
   

   
  

49
,5

9%
1.

44
6,

04
 

   
   

   
10

7,
59

 
   

   
  

8,
04

%
55

1,
32

 
   

   
  

61
,6

2%
1.

41
1,

97
 

   
   

   
34

,0
7 

-  
   

   
  

-2
,3

6%
51

7,
25

 
   

   
  

57
,8

1%
1.

46
3,

59
 

   
   

   
51

,6
2

3,
66

%
56

8,
87

 
   

   
  

63
,5

8%
31

2,
95

 
   

   
   

   
9,

37
 

-  
   

   
   

  
-2

,9
1%

6,
91

 
-  

   
   

   
  

-2
,1

6%
31

3,
16

 
   

   
   

   
0,

21
 

   
   

   
   

 
0,

07
%

6,
70

 
-  

   
   

   
  

-2
,0

9%
35

8,
02

 
   

   
   

   
44

,8
6 

   
   

   
 

14
,3

2%
38

,1
6 

   
   

   
 

11
,9

3%
35

4,
57

 
   

   
   

   
-3

,4
5

-0
,9

6%
34

,7
1 

   
   

   
 

10
,8

5%
2.

01
1,

76
 

   
   

   
43

,8
2 

   
   

   
 

2,
23

%
79

1,
97

 
   

   
  

64
,9

3%
2.

08
4,

90
 

   
   

   
73

,1
4 

   
   

   
 

3,
64

%
86

5,
11

 
   

   
  

70
,9

2%
1.

95
5,

75
 

   
   

   
12

9,
15

 
-  

   
   

-6
,1

9%
73

5,
96

 
   

   
  

60
,3

3%
2.

14
7,

78
 

   
   

   
19

2,
03

9,
82

%
92

7,
99

 
   

   
  

76
,0

8%
2.

16
5,

40
 

   
   

   
36

,2
7 

   
   

   
 

1,
70

%
76

6,
45

 
   

   
  

54
,7

9%
2.

18
2,

28
 

   
   

   
16

,8
8 

   
   

   
 

0,
78

%
78

3,
33

 
   

   
  

55
,9

9%
2.

24
0,

49
 

   
   

   
58

,2
1 

   
   

   
 

2,
67

%
84

1,
54

 
   

   
  

60
,1

6%
2.

53
5,

42
 

   
   

   
29

4,
93

13
,1

6%
1.

13
6,

47
 

   
  

81
,2

4%
91

4,
81

 
   

   
   

   
79

,4
9 

   
   

   
 

9,
52

%
27

3,
21

 
   

   
  

42
,5

8%
89

8,
93

 
   

   
   

   
15

,8
8 

-  
   

   
  

-1
,7

4%
25

7,
33

 
   

   
  

40
,1

1%
94

7,
49

 
   

   
   

   
48

,5
6 

   
   

   
 

5,
40

%
30

5,
89

 
   

   
  

47
,6

8%
1.

00
1,

88
 

   
   

   
54

,3
9

5,
74

%
36

0,
28

 
   

   
  

56
,1

5%
1.

89
5,

69
 

   
   

   
61

,0
3 

   
   

   
 

3,
33

%
60

1,
24

 
   

   
  

46
,4

5%
1.

90
7,

57
 

   
   

   
11

,8
8 

   
   

   
 

0,
63

%
61

3,
12

 
   

   
  

47
,3

7%
1.

97
2,

52
 

   
   

   
64

,9
5 

   
   

   
 

3,
40

%
67

8,
07

 
   

   
  

52
,3

8%
2.

23
7,

26
 

   
   

   
26

4,
74

13
,4

2%
94

2,
81

 
   

   
  

72
,8

3%
12

.7
62

,8
1 

   
   

26
1,

08
 

   
   

  
2,

09
%

3.
51

5,
99

 
   

  
38

,0
2%

12
.9

82
,3

9 
   

   
21

9,
58

 
   

   
  

1,
72

%
3.

73
5,

57
 

   
  

40
,4

0%
13

.2
73

,3
0 

   
   

29
0,

91
 

   
   

  
2,

24
%

4.
02

6,
48

 
   

  
43

,5
4%

14
.3

49
,7

5 
   

   
10

76
,4

5
8,

11
%

5.
10

2,
93

 
   

  
55

,1
9%

  S
ilo

m
ai

s
(N

C 
41

1)
in

 h
a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  S
ilo

m
ai

s
(N

C 
41

1)
in

 h
a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  S
ilo

m
ai

s
(N

C 
41

1)
in

 h
a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 

ha
 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

  S
ilo

m
ai

s
(N

C 
41

1)
in

 h
a 

 V
er

än
de

ru
ng

 
zu

m
 V

or
ja

hr
 h

a 

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
m

 V
or

ja
hr

 
%

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

ha

Ve
rä

nd
er

un
g 

zu
 2

00
6 

%

74
4,

02
 

   
   

   
   

1,
14

 
-  

   
   

   
  

-0
,1

5%
19

1,
76

 
   

   
  

34
,7

2%
71

5,
18

 
   

   
   

   
28

,8
4 

-  
   

   
  

-3
,8

8%
16

2,
92

 
   

   
  

29
,5

0%
95

0,
40

 
   

   
   

   
23

5,
22

 
   

   
  

32
,8

9%
39

8,
14

 
   

   
  

72
,0

9%
92

6,
93

 
   

   
   

   
-2

3,
47

-2
,4

7%
37

4,
67

 
   

   
  

67
,8

4%
33

3,
76

 
   

   
   

   
13

,3
1 

-  
   

   
  

-3
,8

3%
54

,0
2 

   
   

   
 

19
,3

1%
37

3,
57

 
   

   
   

   
39

,8
1 

   
   

   
 

11
,9

3%
93

,8
3 

   
   

   
 

33
,5

4%
38

5,
91

 
   

   
   

   
12

,3
4 

   
   

   
 

3,
30

%
10

6,
17

 
   

   
  

37
,9

5%
36

4,
86

 
   

   
   

   
-2

1,
05

-5
,4

5%
85

,1
2 

   
   

   
 

30
,4

3%
38

3,
55

 
   

   
   

   
42

,6
4 

   
   

   
 

12
,5

1%
18

0,
46

 
   

   
  

88
,8

6%
41

1,
07

 
   

   
   

   
27

,5
2 

   
   

   
 

7,
18

%
20

7,
98

 
   

   
  

10
2,

41
%

46
0,

37
 

   
   

   
   

49
,3

0 
   

   
   

 
11

,9
9%

25
7,

28
 

   
   

  
12

6,
68

%
46

4,
78

 
   

   
   

   
4,

41
0,

96
%

26
1,

69
 

   
   

  
12

8,
85

%
18

5,
75

 
   

   
   

   
22

,8
8 

   
   

   
 

14
,0

5%
23

,4
3 

   
   

   
 

14
,4

3%
19

0,
61

 
   

   
   

   
4,

86
 

   
   

   
   

 
2,

62
%

28
,2

9 
   

   
   

 
17

,4
3%

23
6,

62
 

   
   

   
   

46
,0

1 
   

   
   

 
24

,1
4%

74
,3

0 
   

   
   

 
45

,7
7%

21
4,

57
 

   
   

   
   

-2
2,

05
-9

,3
2%

52
,2

5 
   

   
   

 
32

,1
9%

19
2,

13
 

   
   

   
   

7,
60

 
   

   
   

   
 

4,
12

%
27

,9
4 

   
   

   
 

17
,0

2%
22

0,
74

 
   

   
   

   
28

,6
1 

   
   

   
 

14
,8

9%
56

,5
5 

   
   

   
 

34
,4

4%
22

8,
16

 
   

   
   

   
7,

42
 

   
   

   
   

 
3,

36
%

63
,9

7 
   

   
   

 
38

,9
6%

23
5,

62
 

   
   

   
   

7,
46

3,
27

%
71

,4
3 

   
   

   
 

43
,5

0%
22

.4
67

,2
4 

   
   

68
,4

6 
   

   
   

 
0,

31
%

6.
94

7,
26

 
   

  
44

,7
6%

21
.7

22
,7

9 
   

   
74

4,
45

 
-  

   
   

-3
,3

1%
6.

20
2,

81
 

   
  

39
,9

7%
23

.5
56

,5
6 

   
   

1.
83

3,
77

 
   

  
8,

44
%

8.
03

6,
58

 
   

  
51

,7
8%

23
.6

02
,8

1 
   

   
46

,2
5

0,
20

%
8.

08
2,

83
 

   
  

52
,0

8%
2.

54
3,

70
 

   
   

   
17

3,
07

 
-  

   
   

-6
,3

7%
72

2,
52

 
   

   
  

39
,6

7%
2.

67
3,

72
 

   
   

   
13

0,
02

 
   

   
  

5,
11

%
85

2,
54

 
   

   
  

46
,8

1%
3.

15
0,

81
 

   
   

   
47

7,
09

 
   

   
  

17
,8

4%
1.

32
9,

63
 

   
  

73
,0

1%
2.

79
7,

97
 

   
   

   
-3

52
,8

4
-1

1,
20

%
97

6,
79

 
   

   
  

53
,6

4%
3.

19
2,

27
 

   
   

   
17

4,
34

 
-  

   
   

-5
,1

8%
85

6,
83

 
   

   
  

36
,6

9%
3.

50
1,

61
 

   
   

   
30

9,
34

 
   

   
  

9,
69

%
1.

16
6,

17
 

   
  

49
,9

3%
3.

66
8,

12
 

   
   

   
16

6,
51

 
   

   
  

4,
76

%
1.

33
2,

68
 

   
  

57
,0

6%
3.

84
9,

69
 

   
   

   
18

1,
57

4,
95

%
1.

51
4,

25
 

   
  

64
,8

4%
1.

86
7,

37
 

   
   

   
20

2,
53

 
-  

   
   

-9
,7

8%
94

,5
0 

   
   

   
 

5,
33

%
1.

92
0,

14
 

   
   

   
52

,7
7 

   
   

   
 

2,
83

%
14

7,
27

 
   

   
  

8,
31

%
2.

09
1,

72
 

   
   

   
17

1,
58

 
   

   
  

8,
94

%
31

8,
85

 
   

   
  

17
,9

8%
1.

99
3,

60
 

   
   

   
-9

8,
12

-4
,6

9%
22

0,
73

 
   

   
  

12
,4

5%
12

.0
24

,1
4 

   
   

15
0,

71
 

   
   

  
1,

27
%

3.
56

4,
87

 
   

  
42

,1
4%

11
.7

10
,1

1 
   

   
31

4,
03

 
-  

   
   

-2
,6

1%
3.

25
0,

84
 

   
  

38
,4

3%
13

.3
37

,0
3 

   
   

1.
62

6,
92

 
   

  
13

,8
9%

4.
87

7,
76

 
   

  
57

,6
6%

13
.0

73
,6

8 
   

   
-2

63
,3

5
-1

,9
7%

4.
61

4,
41

 
   

  
54

,5
5%

4.
97

0,
95

 
   

   
   

10
7,

40
 

-  
   

   
-2

,1
1%

59
6,

82
 

   
   

  
13

,6
4%

5.
17

3,
38

 
   

   
   

20
2,

43
 

   
   

  
4,

07
%

79
9,

25
 

   
   

  
18

,2
7%

5.
55

4,
60

 
   

   
   

38
1,

22
 

   
   

  
7,

37
%

1.
18

0,
47

 
   

  
26

,9
9%

5.
55

7,
25

 
   

   
   

2,
65

0,
05

%
1.

18
3,

12
 

   
  

27
,0

5%
9.

32
0,

50
 

   
   

   
89

,2
1 

   
   

   
 

0,
97

%
3.

23
2,

44
 

   
  

53
,0

9%
9.

53
2,

73
 

   
   

   
21

2,
23

 
   

   
  

2,
28

%
3.

44
4,

67
 

   
  

56
,5

8%
10

.2
66

,2
8 

   
   

73
3,

55
 

   
   

  
7,

70
%

4.
17

8,
22

 
   

  
68

,6
3%

10
.1

12
,4

1 
   

   
-1

53
,8

7
-1

,5
0%

4.
02

4,
35

 
   

  
66

,1
0%

58
.2

25
,3

8 
   

   
29

0,
29

 
-  

   
   

-0
,5

0%
16

.4
92

,8
5 

   
39

,5
2%

58
.1

45
,6

5 
   

   
79

,7
3 

-  
   

   
  

-0
,1

4%
16

.4
13

,1
2 

   
39

,3
3%

63
.8

86
,5

8 
   

   
5.

74
0,

93
 

   
  

9,
87

%
22

.1
54

,0
5 

   
53

,0
9%

63
.1

94
,1

7 
   

   
-6

92
,4

1
-1

,0
8%

21
.4

61
,6

4 
   

51
,4

3%

20
12

20
13

20
13

En
tw

ic
kl

un
g 

de
r A

nb
au

flä
ch

e 
vo

n 
Si

lo
m

ai
s (

In
Ve

Ko
S-

An
tr

ag
sf

lä
ch

en
) i

n 
M

itt
el

fr
an

ke
n

20
14

20
15

 (v
or

lä
uf

ig
)

En
tw

ic
kl

un
g 

de
r l

an
dw

irt
sc

ha
ft

lic
he

n 
N

ut
zf

lä
ch

e 
(In

Ve
Ko

S-
An

tr
ag

sf
lä

ch
en

) i
n 

M
itt

el
fr

an
ke

n

En
tw

ic
kl

un
g 

de
r D

au
er

gr
ün

la
nd

flä
ch

e 
(In

Ve
Ko

S-
An

tr
ag

sf
lä

ch
en

) i
n 

M
itt

el
fr

an
ke

n

En
tw

ic
kl

un
g 

de
s Ö

ko
la

nd
ba

us
 (K

U
LA

P-
An

tr
ag

sf
lä

ch
en

) i
n 

M
itt

el
fr

an
ke

n 20
14

20
15

 (v
or

lä
uf

ig
)

20
14

20
15

 (v
or

lä
uf

ig
)

20
14

20
15

 (v
or

lä
uf

ig
)

20
12

20
13

20
12

20
13

20
12



Seite 6 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Drucksache 17/8849 

2004 2013
Anteil in % Anteil in %

095 Mittelfranken 1,7 1,3
09561 Ansbach (Krfr.St) 1,1 0,9
09562 Erlangen (Krfr.St) 0,2 0,2
09563 Fürth (Krfr.St) 0,6 0,5
09564 Nürnberg (Krfr.St) 0,3 0,3
09565 Schwabach (Krfr.St) 0,6 0,4
09571 Ansbach (Lkr) 5,2 4,0
09572 Erlangen-Höchstadt (Lkr) 1,6 1,2
09573 Fürth (Lkr) 2,3 1,8
09574 Nürnberger Land (Lkr) 1,7 1,2
09575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim (Lkr) 7,3 5,7
09576 Roth (Lkr) 4,0 2,8
09577 Weißenburg-Gunzenhausen (Lkr) 4,4 3,1

Anteil der Land- und Forstwirtschaft und Fischerei an den Erwerbstätigen insgesamt in den 
kreisfreien Städten und Landkreisen Mittelfrankens im Jahr 2004 und 2013

Anlage 2, Anfrage MdL Markus Ganserer vom 19.08.2015

Quelle: Landesamt für Statistik, Ergebnisse der Erwerbstätigenrechnung des Bundes und der Länder, Rechenstand 2014
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